



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

Dotace pro rok:	2023	Evidenční číslo:	MSK 58561/2023
Odvětví:	Prezentace kraje		
Název projektu:	Prezentace Moravskoslezského kraje v pražském Divadle pod Palmovkou a v ostravském KD Akord		

<b>Žadatel:</b>			
Název:	Divadelní společnost Petra Bezruče s.r.o.		
Právní forma žadatele:	331	IČO:	25382276
		DIČ:	

<b>Sídlo žadatele:</b>			
ulice:	28. října	č. popisné	1701
obec:	Ostrava	č. orientační	120
telefon:		PSČ:	70200
e-mail:		ID datové schránky:	
webová stránka:	www.bezrucic.cz		

<b>Zástupce žadatele::</b>	
Jméno, příjmení, titul:	Funkce, právní důvod zastoupení:
	jednatel





<b>Bankovní spojení</b>			
Číslo účtu žadatele:	373663253	Kód banky:	0300
Název banky:	ČSOB Ostrava		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
<b>IČO</b>		<b>Název/obchodní firma:</b>			
<b>Výše podí...</b>	0,00 %				

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>Prezentace Moravskoslezského kraje v pražském Divadle pod Palmovkou a v ostravském KD Akord</b>			
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2023	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2023
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>				
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Náklady spojené se zájezdy do pražského Divadla pod Palmovkou a ostravského KD Akord, především pak pronájem prostor, doprava uměleckého souboru a kulís na daná představení, ubytování uměleckého souboru, diety (zájezdné), úhrada tantiém, propagace zájezdových představení. Náklady na prezentaci MSK v Divadle pod Palmovkou - 500 000,-, náklady na prezentaci MSK v KD Akord - 100 000,-</p>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b>				
<p>Bezruči v Praze v Divadle pod Palmovkou          Možnost hostování Divadla Petra Bezruče v Praze – konkrétně v prestižním Divadle po Palmovkou, je nejenom příležitostí pro divadlo samotné, ale slouží také k prezentaci Moravskoslezského kraje a umělecké tvorby, která v tomto kraji vzniká. Představení pravidelně navštěvuje oborná kritická obec, je na ně soustředěna taktéž mediální pozornost. Díky svým pravidelným hostováním si divadlo rovněž buduje fanouškovskou základnu i mimo region, a právě tyto lidé jsou ochotni přicestovat na další představení i do Ostravy, do Moravskoslezského kraje.</p> <p>Divadlo Petra Bezruče patří k umělecky nejvýraznějším divadlům v České republice, což potvrzuje řada prestižních ocenění, názory kritiků i ohlasy diváků. Bezruči se zaměřují se originální dramaturgii, která zahrnuje moderní ztvárnění klasických děl a objevování a vytváření prostoru pro nová dramatická díla. Návštěvnost dosahuje sta procent, vstupenky bývají vyprodány během prvních dnů předprodeje.</p> <p>Divadlo pod Palmovkou navazuje na činnost Městského a oblastního divadla Žižkov, které zahájilo provoz 31. srpna 1948 v sále žižkovské Akropole a v průběhu roku 1949 se přemístilo do sálu v Praze 8-Libni, kde působí dodnes. Kromě hlavní scény je v podkroví budovy divadla malá scéna Studio Palmoffka. Divadlo pod Palmovkou je klasickým repertoárovým divadlem. V současné době nabízí inscenace jak osvědčených děl světových autorů, tak hry, které se vyjadřují k aktuálním tématům, ale i hudební tituly a komedie.</p> <p>Logo Moravskoslezského kraje je zveřejňováno na všech propagačních materiálech divadla, konkrétně v Praze budou k vidění premiérové plakáty, roll-upy, programy k inscenacím, zpravodaje. Propagace s podporou projektu se objeví také na webových stránkách <a href="http://www.bezruci.cz">www.bezruci.cz</a> a sociálních sítích divadla. Před zahájením všech představení bude puštěno hlášení, ve kterém se poděkuje donátorům za jejich finanční podporu. Donátoři mají možnost dodat na hostování také své vlastní roll-upy a propagační předměty.</p> <p><b>Zájezd 31. 5. – 3. 6. 2023</b>          Proces          Dílo Franze Kafky uvedlo Divadlo Petra Bezruče v autorské adaptaci uměleckého šéfa Jana Holce. Kafkův román byl německy napsán v roce 1914 a poprvé vydán v roce 1925, svou aktuálnost nicméně neztrácí dodnes. Text vznikl speciálně pro DPB, jedná se o zcela novou adaptaci, která čerpá i z dalších Kafkových děl a samotného života autora. DPB se tedy bude v Praze prezentovat moderní inscenací světové klasické literatury opřenou o novou adaptaci, herecké výkony, autorskou hudbu Ivana Achera a práci s videoprojekcemi (Kristián Šmulík, Petr Hrubeš).</p> <p>„Josef K., ztvárněný Jáchymem Kučerou, není až tak zaskočený, vypadá, jako by věděl, jak to v daném systému chodí a pokouší se bránit energičtěji. (...) Herecky silnou inscenaci podporují i další výkony. (...) Ozdobou inscenace je ztvárnění tří ženských rolí Kateřinou Krejčí, která je vykresluje s přesným timingem a jen zdánlivým minimalismem.“          Jan Kerbr / Lidové noviny</p> <p>Venuše v kožichu          Druhou inscenací, se kterou Divadlo Petra Bezruče zavítá do Prahy, bude hit amerických divadelních scén Venuše v kožichu. Intimní hru o setkání debutujícího autora a režiséra s energickou herečkou připravilo divadlo v režii Jiřího Pokorného. Autorem netradičního rozvržení hracího prostoru je Jan Štěpánek, hudbu k inscenaci napsal oceňovaný skladatel Michal Novinský. Ve hře excelují Lukáš Melník a Markéta Haroková, která za roli Vandy získala nominaci na moravskoslezskou kulturní Cenu Jantar v kategorii herecký výkon roku.</p> <p>„I ten, kdo zná film, bude překvapen intenzitou prožitku, jakým ze scény proudí souhra silné a energické ženy v suverénním podání Markéty Harokové s masochistickým mužem ztělesněným Lukášem Melníkem. (...) V sevřeném tvaru zprostředkovaném režisérem Jiřím Pokorným a s dokonalou souhrou obou herců tak vznikla strhující inscenace.“          Milan Líčka / i-divadlo.cz</p> <p><b>Zájezd 4. – 7. 10. 2023</b>          Sen čarovné noci          Sranda v rytmu disca! Takový je Sen čarovné noci Williama Shakespeara v režii Michala Háby. Nejhranější Shakespearova komedie je u nás známa především pod názvem Sen noci svatojánské, divadlo se však rozhodlo pro novější překlad Jiřího Joska. Scénu a kostýmy pro inscenaci vytvoří Adriana Černá, hudbu Jindřich Čížek. Inscenace je pro své aktuální ztvárnění velmi ceněná uměleckou kritikou a získala nominaci na moravskoslezskou kulturní Cenu Jantar v kategorii inscenace roku 2022.</p> <p>„Jednalo se o vůbec první setkání talentovaného režiséra s tímto souborem a nutno předstíhat, že i setkání značně vydařené! Pozitivně je třeba hodnotit také volbu překladu Jiřího Joska. Jeho „převod“ je mluvný a jednotlivé obraty plynou z úst herců zcela nenuceně, divák verše vnímá zcela přirozeně, téměř jako by šlo o běžnou mluvu v próze. Což je způsobeno právě i promyšleným krácením textu, který rozhodně není ochuzen o poetičnost, či jistou šťavnatost vtipně obrazných a dvojsmyslných vyjádření. (...) Fabule zůstává věrna původnímu textu, ale je aplněna ryze současným obsahem.“          Pavla Bergmannová / Listy</p> <p>Otec          Inscenace Otec je právě v přípravách. Křehká hra o stárnutí, zapominání a o odpovědnosti dětí k rodičům je velkou hereckou příležitostí pro Norberta Lichého. V režii uměleckého šéfa Jana Holce se diváci mohou těšit na černou komedii o důležitých věcech oceňovaného dramatika Floriana Zellerera. Kromě veleúspěšného uvádění v Paříži, kde hra získala řadu prestižních cen, se stala velkým hitem na West Endu i na Broadwayi. Filmová adaptace dramatu (2020) získala dva Oscary. Anthony Hopkins si odnesl zlatou sošku v kategorii Nejlepší herec v hlavní roli. Florian Zeller společně s Christopherem Hamptonem získal Oscara za Nejlepší převzatý scénář.</p> <p>Představení pro školy KD Akord 11.5.2023 - Bratři Karamazovi          Představení pro školy KD Akord prosinec 2023 (datum bude upřesněno později) - Šikmý kostel          ...</p>				
<b>Územní působnost projektu:</b>	celorepubliková			
<b>Místo realizace:</b>	Praha			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:	jednatel		
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		<b>1 067 000 Kč</b>	
z toho:			% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu
Požadovaná výše dotace v Kč:		<b>600 000 Kč</b>	<b>56,23 %</b>
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	600 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		<b>467 000 Kč</b>	<b>43,77 %</b>
cizí zdroje:			<b>0,00 %</b>

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	<b>0 Kč</b>

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Ostrava	
24.04.2023	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

PALMOVKA\_rozpocet\_v01 (1).xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

Smlouva CSOB.PDF

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

úplný vypis OR.pdf

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.**

vypis skutecnych majitelu DPB.pdf



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



Divadelní společnost Petra Bezruče s.r.o.

28. října 120/1701

70200

Ostrava

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví Prezentace kraje**

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**